[bookmark: _GoBack]                                                Уважаемые родители!
        Скутеры и мопеды детям покупают родители и позволяют им бесконтрольно  ездить, не имея права управления. И это при том, что данным видом мототранспорта разрешается управлять, согласно требованиям Правил дорожного движения, исключительно с 16 лет только при наличии водительского удостоверения категории «М», которое можно получить после окончания обучения в автошколе.
 	Управление двухколесным мототранспортом без соответствующего водительского удостоверения влечет за собой постановку его на штрафную стоянку, а его водителю грозит штраф в размере до 15 тысяч рублей.
 	Также водители мототранспорта должны соблюдать все требования безопасности – обязательно должен быть включен свет фар, движение возможно только по правой полосе, и с использованием средства личной безопасности – мотошлема.
 	Родители должны помнить, что в первую очередь на них лежит ответственность за воспитание у детей законопослушного поведения на дороге.
 	При выявлении фактов нарушения Правил дорожного движения несовершеннолетними водителями мопедов и скутеров, в известность в обязательном порядке автоинспекторы ставят подразделения участковых уполномоченных полиции и инспекции по делам несовершеннолетних. Родителей малолетних нарушителей привлекают к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по их содержанию и воспитанию. Им грозит предупреждение, либо штраф до 500 рублей. Помимо этого, за передачу родителями мототранспорта несовершеннолетним, не имеющим водительского удостоверения, предусмотрен штраф в размере 30 тысяч рублей.
 	Несовершеннолетний водитель при отсутствии опыта и навыков вождения на дороге может растеряться, совершить необдуманные маневры. Выезжая на дорогу, несовершеннолетний ребенок становится водителем, равноправным участником дорожного движения со всеми вытекающими из этого последствиями.
 	Родители, помните, что в условиях дорожного движения лицо, управляющее двухколесным транспортом, - это наиболее уязвимая категория участников дорожного движения, и риск гибели или получения серьёзных травм максимален.
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